

«Мамочка у каждого самая прекрасная»

Накануне в саду был проведён проект «Мамочка у каждого самая прекрасная», охватывающий воспитанников всех возрастных групп и педагогов. Дети вместе с воспитателями разучивали стихи и песни о маме, провели увлекательные тематические беседы, читали сказки, рассказы о матери, изготавливали подарки мамам, рисовали портреты мам. К празднику были оформлены стенгазеты «Любимые наши мамочки». Праздничная программа для дорогих людей - любимых мам вместила в себя игры, песни и танцы. Трогательным моментом стало оформление красочного поздравительного коллажа, сделанного детьми, в который они вложили всю свою любовь. Такие праздники объединяют старшее и подрастающее поколение, воспитывают настоящих, добрых и любящих людей — граждан нашей страны.

Старшая группа «Радуга»



